

大家好，今天小编来为大家解答虚拟货币立案追诉这个问题，传销虚拟货币立案条件很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [挖虚拟货币犯法吗](#)
2. [北斗数字货币是真的吗](#)
3. [传销虚拟货币立案条件](#)
4. [数字货币被骗可以立案吗](#)

## 挖虚拟货币犯法吗

是的！现在国家对金融市场监管力度加大，一些虚拟货币严重地扰乱金融市场！故而国家加大对非法虚拟货币的打击力度！况且这些虚拟货币炒作大都是骗局，老百姓很容易上当受骗，整治市场也是必须的保护老百姓的经济利益！所以炒作虚拟货币犯法

## 北斗数字货币是真的吗

不能说是真的或者假的，北斗币都不算是主流的数字货币，火爆谈不上。在国内，都没有主流媒体的报道，主流的币圈是没这一号币的，主流的山寨币交易平台也基本上都没有上线这种币。

建议去关注比特币、莱特币、以太坊经典、普银等主流的数字货币。普银这种数字货币在国内是新生代应用数字货币的佼佼者，在聚币设有专门的交易专区。

## 传销虚拟货币立案条件

我国刑法并没有将虚拟诈骗作为一个单独的罪名，没有特殊规定，犯虚拟诈骗的适用诈骗罪这一般规定，以诈骗罪定罪处罚，其立案追诉情形同诈骗罪一致。

诈骗公私财物数额较大时也即诈骗公私财物价值在三千元以上一万元以下的应当立案追诉。

故犯虚拟诈骗，符合诈骗罪的构成要件，构成诈骗罪的，只要数额在三千元以上一万元以下即可立案追诉。

## 数字货币被骗可以立案吗

《中华人民共和国刑事诉讼法》规定，立案务必具备两个标准：

1、有犯罪事实存在。

2、该犯罪事实依法需追究刑事责任。如果有犯罪事实，但法律规定不应当追究刑事责任的，不能立案。

凡具备以下情形之一的，不追责刑事责任，不能立案；已经追责的，理应撤销案件，或是撤销案件，或是宣告无罪。

①情节显著轻微、危害不大的，不认为是犯罪的。

②犯罪已过追诉时效期限的。

③经特赦令免除刑罚的。

④依刑法告诉乃论的犯罪，没有告诉或者撤回告诉的。

⑤被告人已经死亡的。

⑥其他法律、法规规定免于追究刑事责任的。

虚拟货币交易上当受骗，公安部门会立案的概率不大，由于虚拟货币交易骗局一般涉及到的总数多、覆盖面广、额度小、匿名性较强的特点。

公安部门无法认可买卖平台所显示信息的虚拟货币价钱，受害人在遭受虚拟货币骗局时也无法对虚拟货币的使用价值作出评估，从而没法明确案件是不是超过立案标准。

公安部门搜集调查取证较难、追捕行动也无法开展，由于大多数虚拟货币骗局的团队的信息内容不公布的，难以调查取证。

伴随着虚拟货币的时兴，与之有关的纠纷案件经常出现。前不久，深圳市福田区人民检察院案件审理了一宗因项目投资交易虚拟货币引起的纠纷案件。人民法院提示，虚拟货币的项目投资买卖不会受到法律法规保护，投资人要保持头脑，保持清醒客观。

文章分享结束，虚拟货币立案追诉和传销虚拟货币立案条件的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！